GA.MA S.R.L.
Via Sant’Alberto,1714 40018 San Pietro in Casale (BO) Italy
Tel+39 051 6668811 | Fax+39 051 6668822
www.gamaprofessional.com

ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
Visita The Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su / Follow us on
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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con la quale & stato progettato e realizzato.
La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima qualita, creati con le
tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cio garantisce performance ottimali, studiate per gli utenti pili esigenti che desiderano
ottenere unﬂrisultato eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima dell’'uso, leggere attentamente le istruzioni
e conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE
L’APPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONIL.

1-Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi
0 su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-
Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare
I’apparecchio dalla spina quando €& spento perché la vicinanza
all’acqua potrebbe rappresentare una minaccia, porre particolare
attenzione quando lo si utilizza nel bagno. 4- Evitare di utilizzare
questo apparecchio elettrico qualora sia precedentemente entrato
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utilizzare dispositivi e/0 accessori modificati o che non siano stati
omologati dal produttore. 10- Staccare I'apparecchio quando non
viene utilizzato e attendere che si raffreddi prima di riporlo in luogo
sicuro. Per scollegarlo estrarre il cavo dalla spina. 11- Se si desidera
pulire 'apparecchio, staccarlo dalla presa di corrente e lasciarlo
raffreddare. Per la pulizia non utilizzare prodotti aggressivi contenenti
phenylphenol. 12- Destinare questo prodotto unicamente allo
scopo per il quale & stato creato. 13- Come misura di protezione
aggiuntiva, si raccomanda di installare nel circuito elettrico che
alimenta il bagno un interruttore differenziale (RCD, dalla sua originale
dicitura in lingua inglese) con un limite di interruzione che non superi
i 30 mA. Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della
eta di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0
mentali o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto
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ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo
appropriato si contribuisce a evitare potenziali conseguenze negative
per 'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare da un trattamento
inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio
di questo prodotto contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di
smaltimento rifiuti o il negozio in cui € stato acquistato il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:

Durata del periodo di garanzia: 1 o 2 anni a seconda della tipologia
del consumatore finale, ai sensi di quanto stabilito dalla Direttiva
Europe 1999/44/CE.

Per accedere al servizio di assistenza in garanzia € necessario
recarsi, con la prova di acquisto in originale, nel punto vendita nel
quale ¢ stato effettuato I’'acquisto. Il prodotto verra riparato gratuitamente,
oplpure immediatamente sostituito con un prodotto di pari o maggior
valore.
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REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA:
L'apparecchio ha una regolazione della temperatura di lavoro visibile sul display digitale. La resistenza & in grado di lavorare da 80°C
fino a 230°C, adattandosi quindi a qualsiasi tipo di capello e di stile desiderato.

AUTO-SPEGNIMENTO: .
Se I'apparecchio dovesse accidentalmente rimanere acceso, passati 60 minuti dall’accensione entrera in funzione I’'auto-spegnimento,
sistema di sicurezza che blocca I'erogazione della corrente e spegne I'apparecchio.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di mantenere elevate Prestazioni e di allungare la vita del prodotto stesso.
Le setole se tenute pulite mantengono un’elevata capacita di scorrimento sui capelli. Elementi chimici (colorazioni, trattamenti, spume,
lacche, cere) presenti sui capelli, possono mediante il calore, trasferirsi sulle setole. Dopo ogni utilizzo, si consiglia di staccare
I'apparecchio dalla presa di corrente; attendere che si sia raffreddato, rimuovere i capelli eventualmente rimasti tra le setole ed utilizzando
£" panno unt;lido, rimuovere i residui presenti su di esse. Evita di utilizzare agenti particolarmente aggressivi sulle setole

‘apparecchio.
AssicBnP:rsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.

disconnect it from the power immediately and take it to an approved
service centre. 5 - If the electric cord is damaged, it must be replaced
immediately by the manufacturer, an authorised service centre or
similarly qualified persons in order to avoid hazards. 6 - Avoid
contact with your skin while the appliance is still operating: the high
temperatures could cause burns. 7 - Keep the appliance and its
electric cord away from sources of heat and from heat-sensitive
surfaces (plastics, vinyl fabrics, etc.). 8 - Do not hold or pick up the
appliance by its power cord; after use, do not wind the cord around
the appliance when it is still hot. 9 — If the electric cord shows any
signs of damage or wear, it should be replaced by specialised
personnel only. Do not use fittings and/or accessories that have
been modified or that have not been approved by the manufacturer.
10 - Unplug the appliance when not in use and allow it to cool down
before storing it in a safe place. To disconnect the appliance,
unplug the power cord from the wall socket. 11 - To clean the
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Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water.

This appliance has been designed with a double-insulation
system for your safety. ce

Oo®

- The symbol on the product or on the package indicates that
)‘4 the product should not be considered as normal domestic
—O\  waste; once you have decided to dispose of it, it should be
taken to the proper collection point for recycling electrical and electronic
appliances. When you dispose of this product correctly, you help
prevent potential negative consequences for the environment and
health, which could derive from improper treatment of the product.
For more detailed information on recycling this product, contact the
municipal office, the local waste disposal service or the shop where

it was purchased.
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- If no changes are made to the temperature setting, the appliance will start heating up automatically until it reaches 230°C.

+ To adjust the temperature press the (I) button twice; the “C®” will start to blink. You may now select the desired level using the — button,
with 80°C being the minimum temperature. The temperature will decrease in 5°C increments.

+ While the brush is heating up you can follow the progress on the display until the selected temperature stabilises. The temperature
selection buttons will be locked again after a few seconds.

+ To increase the working temperature, repeat the procedure as described above using the + button. The temperature will increase in
5°C increments and the buttons will be locked after a few seconds.

* Turn off the appliance by pressing the ¢y button.

+ Unplug the appliance from the power outlet.

- Let the appliance cool completely before putting it back in its case.

TEMPERATURE ADJUSTMENT:
The working temperature of this a%opliance is adjustable and this is shown on the digital display. The heating element is capable of
working from 80°C up to 230°C, adjusting itself to any type of hair and style you desire.

AUTO POWER-OFF:
If the appliance should remain on by mistake, the auto power-off feature will kick on after 60 minutes from power-on; this safety system
blocks the supply of current and turns off the appliance.

CLEANING AND MAINTENANCE :
Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle. If kept clean, the bristles
will continue to glide easily through your hair, Heat can cause chemical elements (colourings, treatments, mousse, hairsprays, waxes,
etc.) on your hair to be transferreg onto the bristles. After each use, we recommend unplugging the appliance from the electrical outlet;
let it cool down, remove any hair caught in the bristles and then use a damp cloth to remove any residues from the bristles. Do not use
Blarticularly aggressive agents on the bristles of the appliance.

ake sure that the appliance is completely dry before using it.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and information.
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évidents de ruptures a I'extérieur du corps ou sur I'un des accessoires.
Si 'appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement
du courant et se rendre dans un centre technigue pour le faire controler.
5 - Afin d’éviter tout risque, si le cable d’alimentation est abimé,
demander immédiatement son remplacement au fabricant, a un
centre de réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel
qualifié. 6 - Eviter le contact de |'appareil allumé avec la peau : les
températures élevées pourraient causer des brilures. 7 - Conserver
I'appareil et le cable a I'’écart des sources de chaleur et des surfaces
sensibles a la chaleur (plastique, tissus en vinyle, etc.). 8 - Ne pas
manipuler I'appareil par le cable. Apres usage, éviter d’enrouler le
cable autour de I'appareil encore chaud. 9 — Si le cable
d’alimentations est abimé, il doit étre remplacé par du personnel
spécialisé. Ne pas utiliser de dispositifs et/ou d’accessoires modifiés
ou qui ne aient pas été homologués par le fabricant. 10 - Débrancher
I'appareil quand il n’est pas utilisé et attendre gu'’il refroidisse avant
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doivent pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien normal
ne doivent pas étre effectues par des enfants s'ils ne sont pas sous
la surveillance d'un adulte.

Ne pas utiliser cet appareil a proximité de baignoires ou
d’autres vasques ou récipients contenant de I’eau.

Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec une
double isolation. C€

[=]

Le symbole sur le produit ou 'emballage indique qu’il ne doit
pas étre considéré comme un déchet ménager normal.

—O\ Lorsque son élimination a été décidée, il doit étre amené au
centre de collecte différenciée appropri€ pour le recyclage d’appareils
électriques et électroniques. En éliminant ce produit de maniere
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ATTENTION

L'appareil est muni d’un revétement de protection autour des résistances de chauffage. Lorsque I'appareil est branché et allumé pour
la premiére fois, il pourrait dégager momentanément une odeur de brilé, due au revétement de la résistance qui est chauffée pour la
premiére fois. Cela ne représente aucun danger pour l'utilisateur et n'indique pas un mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque
I‘appareg cc;.\st utilis&é pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a la disparition de I’odeur. En principe, ce phénomene devrait durer
environ 30 secondes.

INNOVA DIGITAL
IMPORTANT : LA BROSSE DOIT S'EMPLOYER SUR DES CHEVEUX COMPLETEMENT SECS.

MODE D’EMPLOI:

- Brancher I'appareil a une prise de courant.

+ Pour allumer I'appareil, utiliser la touche ¢ly . La brosse détecte automatiquement la température du milieu environnant et ce sera celle
gui apparalt sur I'affichage numérique a I'allumage.

+ Si le reglage de la temperature n'est pas modifié, |'appareil se mettra automatiquement a chauffer pour atteindre 230 °C.

+ Pour régler la température pousser deux fois sur la touche () et le « C° » se mettraa clignoter. Le niveau peut & présent étre sélectionné
au moyen de la touche - jusqu'a un minimum de 80°C. La température baisse par paliers de 5°C.

» En cours de chauffage, |'évolution de la température de la brosse peut étre suivie sur 'affichage jusqu'a la stabilisation de la température
sélectionnée. Aprés quelques instants, les touches de sélection de la température se bloguent a nouveau.

+ Pour augmenter la température de travail, répéter la procédure tel qu'indiqué ci-dessus en utilisant la touche +. La température
augmentera par paliers de 5°C et les touches se blogueront aprés quelques instants.

+ Pour éteindre I'appareil, utiliser la touche(l) .

+ Débrancher I‘apFareil de la prise de courant.

+ Laisser refroidir I'appareil complétement avant de le ranger dans son étui.
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Gracias por haber adquirido un |\j)roducto GAMA. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que ha sido proyectado y
realizado. La investigacion GAMA continlia, como siempre, conjugando innovacion y tecnologia para llegar a productos de altisima
calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza éPﬁmas performances, estudiadas para los
usuarios mas exigentes que desean obtener un resultado excepcional tanto en el salén profesional como en casa. Antes de utilizarlo,
lee atentamente estas instrucciones y consérvalas.

ADVERTENCIAS:

LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1 - No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares humedos
O sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros
liquidos. 2 - No utilizar este aparato cerca de bafieras o de recipientes
que contengan agua. 3 - Desenchufar el aparato de la toma de
corriente cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua
podria representar un riesgo, prestar especial atencion cuando se
lo utiliza en el bafo. 4 - No utilizar este aparato eléctrico si ha entra-
do en contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion
esta danado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o
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el aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie antes de
guardarlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el enchu-
fe de la toma de corriente eléctrica. 11 - Si se desea limpiar el apa-
rato, desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo en-
friar. Para limpiar el aparato no utilizar productos agresivos que
contengan fenilfenol. 12 - Utilizar este producto unicamente para el
fin para el cual ha sido creado. 13 - Como medida de proteccion
adicional, se recomienda instalar un interruptor diferencial (RCD,
por su sigla original en inglés) con un limite de corte que no exceda
los 30 mA, en el circuito eléctrico que alimenta el bafo. Consultar
con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 menta-
les reducidas, o que nunca hayan usado o no conozcan el producto,
solo si son vigiladas o fueron instruidas sobre los modos seguros
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modo apropiado, se contribuye a evitar potenciales consecuencias
negativas para el medio ambiente y para la salud, que podrian deri-
var de un tratamiento inadecuado del mismo. Para mas informacion
sobre el reciclaje de este aparato, contactar con la oficina munici-
pal, con el servicio local de desechos o con la tienda donde ha
comprado el aparato.

PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

Duracién del periodo de garantia: 1 o 2 afios segun el tipo de con-
sumidor final, conforme a lo establecido en la Directiva
1999/44/CE.

Para acceder al servicio de asistencia en garantia es necesario pre-
sentarse, con la factura de compra original, en el punto de venta en
el cual ha sido realizada la compra. El producto sera reparado gra-
tuitamente, o sera inmediatamente sustituido por uno de igual o
mayor valor.
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REGULACION DE LA TEVIPERATURA
El aparato posee la regulacién de la temperatura de trabajo visible en el display digital. La resistencia es capaz de trabajar desde 80°C
hasta 230°C, adaptandose asi a cualquier tipo de cabello y estilo deseado.

AUTO-APAGADO:
Si el aparato quedara encendido accidentalmente, pasados 60 minutos desde el encendido entrard en funcionamiento el
auto-apagado, sistema de seguridad que bloquea el paso de la corriente y apaga el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:

Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida (til. Las cerdas, si se
mantienen limpias, conservaran una alta capacidad de deslizamiento sobre el cabello. Los elementos quimicos (tintes, tratamientos,
espumas, lacas, ceras...) presentes en el cabello pueden, mediante el calor, transferirse a las cerdas. Después de cada uso, se aconse-
ja desenchufar el aparato de la toma de corriente, asegurarse de que se ha enfriado, remover los cabellos que puedan haber quedado
entre las cerdas y, utilizando un pafio himedo, remover los residuos presentes en las mismas. Evitar utilizar agentes particularmente
agresivos sobre las cerdas del aparato. Asegurarse de que el aparato esta completamente seco antes de utilizarlo.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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4 — He ncnonb3oBaTb AaHHbIN 3NEKTPONPUOop, ecnn nepen aTum
OH conpuKacasncsi C XXUOKOCTAMU, a TakXe Npu HanM4um crnenos
NOBPEXAEHUS LUHYPa 3NEKTPONUTaHUS, HAPY>KHOWM YacTn Kopnyca
NN ApYyrux ero KOMNIeKTywmx. B cnyyae HencnpaBHon paboTbl
npmnbopa O0TCOeaHNTL Er0 OT PO3ETKM INIEKTPONUTAHNA N OTHECTU
0151 NPOBEPKMN B LEHTP TexobcnyxunBaHus. 5 — Bo nsbexaHue
PUCKOB, CBSA3aHHbIX C MOBPEXAEHHbIM LUHYPOM 3/1EKTPOMNUTAHUS,
HeMenneHHoO obecneunTb €ro 3ameHy, obpaTuBWUCL K
NPOU3BOAUTESIO, B YNOJIHOMOYEHHYIO PEMOHTHYIO MACTEPCKYIO
nnn K KBanuduumpoBaHHoMy cneunanucty. 6 — M3beraTb
KOHTaKTa npubopa C KOXEeW, Korga OH BKJIIOYEH: BblCOKas
TeMnepartypa MOXET NPUBECTU K oxoram. 7 — [depxkaTb npubop u
WHYP 3NEKTPOnNUTaHUA BOaneke OT MCTOYHUKOB Tenna wu
NnoBepxHOCTEN, He obnagalowmx CTOMKOCTbIO K BO3OENCTBUIO
Tenna (nnacTuka, BUHUIOBbIX TKaHen, N T.1n.). 8 — He TaHyTb npmnbop
3a LUHYP; NMocie UCronb3oBaHUsA He obMaTbiBaThb LUHYP BOKPYT eLle
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C noporom oTknoveHnsa He Bblwe 30 Ma. O6paTtutbca 3a
KOHCYNbTaUumnen K 3N1eKTPOTEXHUKY.

Jetm oT 8 netr v nuua C¢ OrpaHUYEHHbIMU (HUINYECKUMU I
YMCTBEHHbIMN BO3MOXXHOCTAMU, a TakKXKe Te, KTO He UCMOoNb3oBan
OAHHbIN NPOAYKT paHee, WIN HE 3HAaKOM C BO3MOXXHOCTSMU
YCTPONCTBA, MOryT UCMOJIb30BaTb AaHHOE YCTPONUCTBO TOJSIbKO NoA
HaO30pPOM OPYrX JINL, UK B TOM Crlydae, eCnv OHM Obiin 06Yy4YEHbI
6e3onacHOMY UCMNOMb30BaHUIO YCTPONCTBA M OTOAIOT cebe OTHET O
BO3MOXHbIX puckax. [etn He [O/KHbl urpaTb C YCTPOWNCTBOM.
UucTka 1 TexHn4eckoe oOCny>XuBaHME YCTPOMCTBA HE OOJKHbI
BbINO/HATLCA AeTbMU 6€3 Haa30pa B3POC/IbIX.

He ncnonb3oBaTtb OaHHbIN Npubop psSOooM C BaHHbIMW UIA
OPYrumMuy EMKOCTAMU, 3anosIHEHHbIMN BOOOMN.

B uensix obecnedyeHmnsa Bawen 6e30nacHOCTU HACTOALMN
nprbop ocHatleH asonHon naonsuven. (€
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TOBapOB AOMALLHEro ncrnojib3oBaHnA, 1 12 mecsaueB gnsa TOBApPOB
I'IpOCbeCCVIOHaJ'IbHOI'O MCNnoJIib30BaHWUA. ,D,J'Iﬂ nonyyvyeHus
nogonoep>XkK”n wm rapaHTumHOro 060.l'ly)l(lleaH n4A H806X0,D,I/1MO
obpaTnTbCAa C OOKYMEHTaMu, NMOATBEP >KAAKLWMMN NOKYMKY, W
rapaHTUNHbIM TaJIOHOM B TOYKY Npoaa>kun, raoe Bbl npm06penv1
ToBap

BHUMAHWE

Mpnbop cHab>eH 3aWMTHBIM NOKPLITUEM BOKPYM HarpeBarenbHbIX 3neMeHToB. Mpu nepeoM BrIOUeHMW Npubopa Bel MoxkeTe Ha
HECKONBKO CEKYHA, NOYYBCTBOBATE 3anax rapu, KoTopkIl 06pasyeTcs OT TOro, YTo 3aluMTHOE NOKPBITUE HarpeBaTeNbHbIX 3N1EMEHTOB
HarpeBaeTcs B NepBbii pas. 3To He NPeACTaBNfeT ONacHOCTW AN NONLOBATENs W He O3HauaeT n/ioxoi paboTel Npubopa. Mpu

nepeoM MUCNONbL30BaHUN npuﬁopa. QCTaebTe €ro BKAKYEHHBIM, NOKa 3anax He WCYEe3HET. STO O0JAHO NPOU3oOUTHN B TEYEeHWe
npumepHo 30 cekyHa.

INNOVA DIGITAL
BHUMAHME: UCMONb3YUTE NPUBOP TONIbKO HA CYXUE BOJIOCh!!

NMHCTPYKLA MO NCMNONIb30BAHWUIO:

+ MopxnounTe NpUbop K poseTKe.

* Bentouute npubop Haxkatuem KHonkK (ly ; LWeTka aBToMaTiiecku onpeaenseT TeMneparypy oKpyXarole cpeasl 1 oTobpaxaeT ee
Ha undposom gucnnee.

+ Ecnv He NponsBoavTCA HUKaKMX M3MEHEHWIA HACTPOEK TEMMEPATYPbI, NPUOOP HAYHET aBTOMATUYECKI HarpeBaTses Ao Temneparypel 230°C.
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USER’S MANUAL
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2 MANUALE D’USO
GAMA

PROFESSIONAL

INNOWA
DIGITAL

INNOVAZIONE PER | TUOI CAPELLI
INNOVATION FOR YOUR HAIR

230°C /446 °F
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in contatto con sostanze liquide, se presenta il cavo di alimentazione
danneggiato o se sono evidenti rotture sulla parte esterna del corpo
o in qualche suo accessorio. Nel caso in cui I’apparecchio non
funzioni correttamente, staccarlo subito dalla corrente e recarsi in
un centro tecnico per un controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel
caso in cui il cavo di alimentazione risulti danneggiato, richiedere
immediatamente la sua sostituzione al produttore, presso un centro
riparazioni autorizzato oppure rivolgendosi a personale qualificato.
6- Evitare il contatto dell’apparecchio ancora in funzione con la
pelle: le elevate temperature potrebbero causare bruciature. 7-
Mantenere 'apparecchio e il cavo di alimentazione lontano da fonti
di calore e da superfici sensibili al calore (plastica, tessuti vinilici,
ecc). 8- Non maneggiare I'apparecchio attraverso il cavo; dopo
'uso evitare di avvolgere il cavo stesso attorno all’apparecchio
ancora caldo. 9- Se il cavo di alimentazione presenta parti deteriorate
dovra essere sostituito unicamente da personale specializzato. Non

3

solo se esse sono sorvegliate 0 sono state istruite circa i modi d’'uso
dell’apparecchio in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. |
bambini non devono giocare con I'apparecchio. Pulizia € normale
manutenzione non devono essere effettuate dai bambini in assenza
di supervisione di un adulto.

~
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Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da
bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, € stato progettato
con un doppio isolamento. CE

Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto
non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico,
ma una volta deciso lo smaltimento deve essere portato nel punto
di raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature elettriche

5

ATTENZIONE

L'apparecchio & provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle resistenze di riscaldamento. Quando I'apparecchio viene collegato
e messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi un momentaneo odore di bruciato, dovuto al rivestimento della resistenza
che viene riscaldata per la prima volta. Cié non costituisce un pericolo per I'utente e non indica un malfunzionamento dell’apparecchio.
Quando I'apparecchio viene utilizzato per la prima volta lasciarlo in funzione sino a quando I'odore non svanisce. Questo dovrebbe
avvenire in circa 30 secondi.

INNOVA DIGITAL
IMPORTANTE: LA SPAZZOLA DEVE ESSERE UTILIZZATA CON | CAPELLI COMPLETAMENTE ASCIUTTIL.

ISTRUZIONI D’USO:

» Collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

* Per accendere I'apparecchio utilizzare il tasto (O™ spazzola in automatico rileva la temperatura dell’ambiente circostante e sara
quella che compare sul display digitale all’accensione.

+ Se non viene apportata alcuna modifica alla regolazione della temperatura, I’'apparecchio automaticamente iniziera a riscaldarsi
finoa raggiungere i 230°C.

- Per regolare la temperatura premere due volte il tasto (1) ed inizia a lam iare la “C°”. Ora & possibile selezionare il livello desiderato

tramite il tasto —, fino ad un minimo di 80°C. La temperatura si abbassera di 5°C per volta.

* Quando la spazzola & in fase di riscaldamento, sara possibile seguire I'andamento sul display fino alla stabilizzazione della temperatura
selezionata. Dopo alcuni istanti, i tasti per la selezione della temperatura si bloccheranno nuovamente.

+ Per aumentare la temperatura di lavoro, ripetere la procedura come indicato sopra agendo sul tasto +. La temperatura aumentera di
5°C per volta e i tasti si bloccheranno dopo qualche istante.

+ Per spegnere I'apparecchio utilizzare il tasto ¢ly .

+ Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.

+ Lasciare raffreddare del tutto I'apparecchio prima di riporlo nella sua confezione.
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Thank you for having purchased this GAMA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into its design and
manufacture. GAMA research constantly combines innovation and technology to create _ﬁguBmium-quelity products. Excellent performance
is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials. This guarantees excellent performance, designed
for the most demanding clients who wish to achieve excellent results both in the salon and at home. Read these instructions carefully
before use and keep them for future reference.

IMPORTANT:

READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1 - Do not use the appliance with wet hands, in damp environments
or on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other
liquids. 2 - Do not use this appliance near bathtubs, showers,
basins or other vessels containing water. 3 - When the product is
used in a bathroom or near water, unplug it after use since the
proximity of water presents a hazard even when it is switched off.
4 - Do not use this electric appliance if it has been in contact with
liquids, if its power cord is damaged or if its body and/or accessories
show clear signs of damage. If the appliance does not work properly,
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appliance, always disconnect it from the power socket first and let
it cool completely. When cleaning, do not use aggressive products
containing phenylphenol. 12 - This appliance should only be used
for its intended purpose. 13 - For additional protection, the installation
of a residual current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit
supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.
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LIMITED WARRANTY:

Duration of warranty period: 1 or 2 years depending on customer
category, in compliance with European Directive 1999/44/EC. For
support service under warranty, please take the original purchase
ticket / sales receipt to the shop where the product was purchased.
The product will be repaired free of charge or immediately replaced
with similar product of equal or greater value.

CAUTION . . . N . .

L @pé'anﬁéﬁﬁn?:ri'%"u?ﬁiA"‘"L’ni‘e'ﬁf"%ﬁ%"Sic%?i“\'ﬂﬁean‘?ﬁé“éégﬁ%ﬁ'&&%‘ﬂ% heating elaoment s haatod for the firct tme. Thie s not

dargerous for the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for the first time, keep it working until the
smell disappears. Smoke dissipates after about 30 seconds.

INNOVA DIGITAL
IMPORTANT: THE BRUSH IS TO BE USED ON COMPLETELY DRY HAIR.

USE INSTRUCTIONS:
» Plug the appliance into the power outlet,
+ Turn on the appliance by ﬁressing the () button; the brush automatically detects the temperature of the surrounding environment,

which is the temperature that appears on the digital display when the app%liance is turned on.
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Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel il a été congu
et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des produits de trés haute qualité,
réalisés avec les technigues les plus modernes et les meilleurs matériaux. Cela garantit les meilleures performances, étudiées pour les
utilisateurs les plus exigeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire
attentivement le mode d’emploi et le conserver.

AVERTISSEMENTS :

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1 - Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées, dans des
lieux humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger
dans I’eau ou dans d’autres liquides. 2 - Ne pas utiliser cet appareil
a proximité de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant
de I'eau. 3 - Débrancher I'appareil quand il est éteint puisque la
proximité de I'eau pourrait représenter un danger; faire attention
quand vous l'utilisez dans la salle de bain. 4 - Eviter d’utiliser cet
appareil électrique s’il a été en contact avec des substances liquides,
si son cable d’alimentation est abimé ou s’il présente des signes
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de le ranger en lieu sr. Pour le débrancher, retirer le cable de la
prise. 11 - Pour nettoyer I'appareil, le débrancher de la prise de courant
et attendre qu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de
produits agressifs contenant du phénylphénol. 12 - Destiner ce produit
au seul but pour lequel il a été créé. 13 - En guise de protection
additionnelle, il est conseillé d’installer dans le circuit électrique de
la salle de bain un dispositif différentiel résiduel (RCD) en anglais
dont la limite de coupure ne dépasse 30 mA. S’adresser a son €lec-
tricien.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de I'age de 8
ans ainsi que par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou qui n'ont jamais utilisé ou ne
connaissent pas le produit a condition qu'ils soient sous la surveillance
d'un adulte ou aient été informés sur les modes d'emploi sécurisés
de l'appareil et comprennent les risques encourus. Les enfants ne
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appropriée, on contribue a éviter des conséquences potentielles
négatives pour le milieu ambiant et pour la sant€, qui pourraient découler
d’un traitement inadapté du produit. Pour de plus amples précisions
sur le recyclage de ce produit, contacter le service communal, le
f:en’mii local de collecte des déchets ou le magasin ou on a acheté
e produit.

PERIODES DE GARANTIE LIMITEE :

Durée de la période de garantie : 1 ou 2 ans selon le type de
consommateur final, aux termes des dispositions de la Directive
Européenne 1999/44/CE.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire
de se rendre au point de vente ou I’achat a été effectué, muni de la
preuve d’achat originale. Le produit sera réparé gratuitement ou
bien immédiatement remplaceé avec un produit d’une valeur égale
Ou supérieure.
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REGLAGE DE LA TEMPERATURE:
Les appareils possedent un réglage de la tempéraiure de travail que I'on peut contrdler sur I'affichage numérique. La résistance est en
mesure de fonctionner de 80°C a 230°C, en s’adaptant a tout type de cheveu et de style de coiffure.

EXTINCTION AUTOMATIQUE :
Si I'appareil reste allumé par inadvertance, une fois que 60 minutes se seront écoulées, il s'éteindra gréce a I'extinction automatique,
un systéme de sécurité qui blogue I'alimentation électrique et éteint I'appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

Un entretien correct et efficace permet de conserver des prestations élevées et de prolonger la vie du produit. Si les poils demeurent
bien propres, ils continuent a glisser parfaitement sur les cheveux. Des éléments chimigues (colorations, traitements, mousses, laques,
etc.) présents sur les cheveux, peuvent se déposer sur les poils & cause de la chaleur. Aprés chaque utilisation, nous vous conseillons
de debrancher I'appareil de la prise de courant ; lorsqu'il sera froig, retirer les cheveux qui seraient restés accrochés entre les poils puis
ldébarras.lser ces poils des résidus a I'aide d'un chiffon humide. Evitez d’utiliser des agents particuliérement agressifs sur les poils de
‘appareil.

V%Eiﬁer si I'appareil est complétement sec avant de le réutiliser.

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d'instruction avec ses avertissements.
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en cualquiera de sus accesorios. En caso de que el aparato no fun-
cione correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de
corriente y dirigirse a un centro técnico para su control. 5 - Para
evitar cualquier tipo de riesgo en el caso que el cable de alimenta-
cion esté danado, pedir inmediatamente el cambio del cable al
fabricante o dirigirse a un centro de reparacion autorizado o a per-
sonal cualificado. 6 - Evitar el contacto con la piel del aparato toda-
via en funcionamiento: las temperaturas elevadas podrian causar
quemaduras. 7 - Mantener el aparato y el cable de alimentacion
lejos de fuentes de calor y de superficies sensibles al calor
(plastico, telas vinilicas, etc.). 8 - No manipular el aparato tirando
del cable; después de usar, no enroscar el cable alrededor del apa-
rato aun caliente. 9 - Si el cable de alimentacion presentase partes
deterioradas debera ser reemplazado Unicamente por personal es-
pecializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios modificados o
que no hayan sido autorizados por el fabricante. 10 - Desenchufar
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de uso del aparato y comprenden los riesgos asociados. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no
deben ser efectuadas por niflos en ausencia de la supervision de un
adulto.

No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes
que contengan agua.

Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado con un
doble aislamiento. CG

El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que este
aparato no debe ser considerado como un residuo doméstico

- corriente sino que, una vez que se ha decidido desecharlo,
debe ser llevado a un punto de recogida apropiado para el reciclaje
de aparatos eléctricos y electronicos. Desechando este aparato en
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ATENCION

El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de las resistencias de calentamiento. Cuando el aparato sea enchufa-
do y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momentaneo debido a que el revestimiento de
la resistencia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato.
Cuando el aparato sea utilizado por primera vez, debe dejarse en funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia
ocurrir en alrededor de 30 segundos.

INNOVA DIGITAL
IMPORTANTE: EL. CEPILLO DEBE UTILIZARSE CON LOS CABELLOS COMPLETAMENTE SECOS.

INSTRUCCIONES DE USO:

+ Enchufar el aparato a latoma de corriente.

- Para encender el aparato utilizar el botén ¢y, el cepillo automaticamente detecta la temperatura del ambiente circundante, que serd
la gque aparezca en el display digital al encenderlo.

+ Si no se hace ninguna modificacién a la regulacién de la temperatura el aparato automaticamente comenzara a calentarse hasta reunir
los 230°.

» Para regular la temperatura presionar dos veces el botén (l) y comenzara a parpadear el indicador "°C". Entonces sera posible seleccionar
el nivel deseado a través del botén () -, hasta un minimo de 80°C. La temperatura bajara de a 5°C a la vez.

+ Cuando el cepillo esté en fase de calentamiento, sera posible seguir la variacion en el display hasta la estabilizacion de la temperatura
seleccionada. Luego de unos instantes, los botones para la seleccion de la temperatura se bloguearan nuevamente.

+ Para aumentar la temperatura de trabajo, repetir el procedimiento indicado mas arriba usando el botén +. La temperatura aumentara
de a5°C a la vez y los botones se bloguearan luego de unos instantes.

- Para apagar el aparato utilizar el botén l) .

+ Desenchufar el aparato de la toma de corriente.

- Dejar enfriar del todo el aparato antes de volver a guardarlo en su caja.
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Bnaropapum Bac 3a npuobpeteHne npopykta GAMA! Mel yBepeHsl, 4To Bbl oueHute 3aboTy, ¢ KOTOpoW OH cosfaH. GAMA
KOMOWMHWUPYET MHHOBAUMW U TEXHONOMAW, YTOOLI CO30aRaTL NPOAYKTLI NPeMUyM-KauecTea. [peBocXoaHoe NCNONHEHWE rapaHTUpyeT
NPUMEHEHWE COBEPLIEHHBIX METOOOB W BbICOKOKNACCHBIX MaTepuanol. 3To ofecneynBaeT Haunyywwe pesynbeTatel AN camblx
TpeboBaTenbHbIX NOKynaTenen, KoTopkle XOTAT A0BUTECA MAganbHOro pesynbTata B canoHe KpacoTel Wy cebs poma. MoxkanyicTa,
03HAKOMBLTECH BHUMATENLHO C MHCTPYKUMEN HIXKE Nepeq UCNONL30BaHWEM W COXPAHWTE 8 B KAYECTBE CNPaBOYHOro Marepnana.

MEPbLI MPEOOCTOPOXXHOCTU

BHUMATEJIbHO NPOYUTATbL NEPEA NCNMOJIb3OBAHVUEM
NMPUBOPA.

COXPAHUTb OAHHbIE UHCTPYKLIUW.

1 — He 6paTtb npnbop MOKPbIMX pyKamui, He UCMOJIb30BaTh ero B
MecTax C TMOBbILEHHON BNAXHOCTbIO WIN Ha MOKPbIX
noBepxHOCTAX. He norpy>atb ero B Body win B nobyto Apyryto
XNOKOCTb. 2 — He ucnonb3oBaTb AaHHbIA Npubop psaoMm C
BaHHbIMW NN OPYrUMU EMKOCTAMM, 3arofIHEHHbIMW Bogon. 3 —
Ecnn npubop BbIKNKOYEH, OTCOEOAUHUTL €ro OT PO3EeTKU, T.K.
61M30CTb BOAbI MOXET npeacTtaBnaTb onacHocTb. Cobnopartb
OCTOPOXXHOCTb NPU UCMONb30BaHMN NPdopa B BAHHOW KOMHAaTE.
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ropsidero npubopa. 9 — B cnyyae Hannums noBpeXXgeHHbIX YyacTen
B LUHYpE 3MIEKTPONUTaHnsa ero 3amMeHa AOoJkKHa OCYLUECTBIATLCA
NCKAKYNTENBbHO KBanndpuumpoBaHHbIM rMepcoHanom. He
ncnonb3oBaTtb ycTpoucTesa w/unm mMoauUUNPOBaHHbIE
KOMMJEKTYyLWmne, He cornacoBaHHble ¢ npousdsogutenem. 10 -
Ecnn npubop He wucnonb3lyeTcsi, OTCOeauHUTb €ero OT CeTu
3MIeKTponuTaHna, ooXxaaTtbCd, NOKa OH OCTbIHET, U 3aTeMm
NOMECTUTb ero B HageXXHoe mMecTo. [ns oTtcoegmnHeHns npubopa
n3BneYb BUNIKy n3 posetkn. 11 — Ecnm notpebyeTca NnoYncTuTb
npnbop, OTCOEANHUTL €ro OT CETU INEKTPONUTAHUS N OOXOATbCS,
noka OH OCTbIHET. He mncnonb3oBatb AN YNCTKU arpecCuBHble
cpencrtea, cogepxawmne deHunndgeHon. 12 - Vicnonb3oBaTtb
npubop MCKAKYUTENBHO NO NPSMOMY Has3HayeHuto. 13 - B
KayecTBe [OOMNOJSIHUTENBHOW Mepbl 3alinTbl PEeKoMeHOyeTCcs
YCTAHOBUTb B 3/IEKTPUYECKOW LEnu BaHHOMW KOMHaTbl 3aluTHOE
YCTPONCTBO OTK/IO4eHNs no anddepeHumansHomy Toky (RCD - Y30)

3

[aHHbI CMMBON, N306pa>keHHbIN Ha U3Oennun UIn Ha

ynakoBKe, yKasblBaeT, UTo U3genne He OTHOCUTCA K paspsay

OOblYHbIX ObITOBbIX OTXOOOB, W MOCAE BbiIXxOda U3 CTPOS
NOONIEXUT YyTUAN3auun B cneunanbHOM UEeHTpe Mo yTuansauum
SNEKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro obopypoBaHus. Hapnexaiwas
ytnnusaumsa npubopa nos3sonut wunsbexaTtb yrposbl Ans
oKpyXawLwien cpenbl U 300pP0BbS NIOOEN, BbITEKAKOWEN U3
HenpaBu/bHOro obpalleHuss ¢ npubopom. bonee noapobHyto
nHcopMaumo No yTuansaumMm aHHOro N3QENNa MOXXHO NOJTyYnTb
B MyHMUMNanuTeTe, MECTHOM ciy>x6e No yTunmsaunm oTxonos unm
B MarasuviHe, rae 6b110 NpruobpeTeHo nspenve.

TAPAHTUNHDbLIN CPOK:

Bcerga coxpaHsinTe OOKYMEHTbl, nogTeBep kgatowme nokyrnky, n
rapaHTUrHbIM TanoH. CpoK rapaHTUNHOrO 06CNy>XnMBaHUs ykasaH B
Bawem rapaHTUNHOM TanoHe, n coctaBnsieT 24 mecsiua gns

33

* YToGbI 0Tperynnpoeare Temneparypy, Haxmute knasuwy () aga pasa; Hagnues“C °” HauHeT Muratb. Tenepb Bbl MOXETE BbIBpaTh
JKenaemblil YpoBeHb C NOMOLLBHD KHOMKK (=), Npi MUHMMansHo Temneparype 80°C. Temneparypa 6yAeT ymeHblWAaTbes © Wwarom B 5°c.

+ 3a npoleccoM HarpeBa LWETKN Bbl MOXETE CNeAWTb Ha aKpaHe, NoKa He YCTaHoBWUTCA BeiGpaHHas TeMnepatypa. KHonku Belbopa
TEMNEPATYPbI BNOKWPYHOTCA Yepes HECKONBKO CEKYHL,.

+ YToBkl yBEAMUMTE pabouyto TeMNepaTypy, NOBTOPUTE NPOUEAYPY Bbille, UICNONL3YA KHOMKY (+). LLar yBennyeHns Temnepartypel
cocTaeuT 5°C, KHoNKK Belbopa Temnepatypbl 3abNoKMpPYHOTCA Yepes HECKOBKO CeKyHA,

+ Korga npn6op BeiknioueH, Ha umdpoeom gucnnee otobpasutea Hapnuck OFF.

+ OTknouuTe NpUBop OT PO3ETKM.

+ Oaite npnbopy NOMHOCTBIO OCTLITh, NPeXae Yem ybMpaTsb ero B yNakoeBky.

HACTPOWKA TEMMEPATYPbL:
Pa6ouas Temnepatypa npubopa Nerko HacTpavnBaeTcs, U OTOGPAKAETCA HA LMCPOBOM AMcnnee. HarpesaTenbHblll 3NeMEHT MOXKET
pabotartk B AnanascHe ot 80°C go 230°C, 6naropaps Yemy ero MoXKHO HacTpOWTL Ana Mobore TMna Bonoc M niuGoil yknaaku.

ABTOOTKNHOYEHMWE:
Ecnn Bbl no ownbke 3abblin BeIKNHUYUTE Nprbop, yHKUMS aBTooTKAYeHs cpaboTaeT nocne 60 muHyT. CrcTema 6e3onacHoOCTH
6nokvpyeT Nogady ToKa 1 BbIKIKOYaeT nprbop.

YACTKA U OBCNY>KNBAHUE:

MpaBuneHoe oOCNYXMBaHWE NO3BONAET COXPaHATb BbICOKWE peayneTaTel pafoTel M NPoAAUTeL >XW3He npubopos. Ecnwn
NoAAeKNBaTh YNCTOTY, WETUHKM WeTkn OyayT Bceraa nerko cKonbauTb no Bonocam. op, Bo3pelcTBrMeM Harpeea HeKoTopble
XMMUYECKWE COCTABNSAOLWME (KpacUTeN, YXOA0BLIE CPEACTBA, MYCChI, NAKK, BOCK W T. A.) MOTYT OCTaTLCA Ha LWeTUHKax weTku. MNocne
KaPKAoro UCnoMb3oBaHnsa PEKOMEHAYETCA OTKNIOUMTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON PO3ETKW; AATE MY OCTbITh, YAANUTL OCTaBILMeCs Ha
LETHHE BONOChI U 3aTEM — YOANUTb 3arpa3HeHnsa BNaXKHON TKaHbio. He ncnonbayiite arpeccyBHble CpeacTBa Ans YNCTKY.
YBepuTech, 4To NPMBOP MOMHOCTLIO CYXON, MPEXAE YeM UCNONB30BaTb €ro.

MocetuTe Haw caiT www.gamaprofessional.ru, aaect Bl cMOXETe HalTV BCE NPOAYKTLI U MHCTPYKLMM K HUM C COOTBETCTBYIOLLEN
nHbopmaumen.
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